FEE%SHEHG — JD, JDF , JDM , JG A3

AREL (WA - TEMRE - METRE )  SHEREHE - sEhERET

CHELIC PNEUMATIC

, JD,JDF,JDM,JG RIIFH °

50 ) =1t cAD SNEEETZR T -
oiEsE ) = NA

BRI UL

NA2
INEY
okl

NB
Bk ERY
SR UL

NU
SERTH

ND
ZELRE

NQ

ZELRE

MSI
B R BT

JD %5 -------- BERE------------ D6~@125 ------mmm- P.3-1.35 | 3p

AR

J6
JDD %5 ------- AR --------- @20 ~ @125 - - - - —-— - P.3-1.45 | gEpAw

JDAR %5 ----- BT AR EE------ @20 ~ P63 - - ---——-———-- P3-1.46 [

JAREY
AR

JDAD %3l ----- TRAMARRE - ----- @20 ~ @100 ------=---- P.3-1.47 I

AR

JCB
aEe
JDF %5 ------- ZMBERERE------- @20 ~ @00 ===+~ -~~~==- P.3-1.51 | {weos
JCF
JBEER
RERL
(ERR)
JDM %35 ------ fEHRERE -------- @204 2100 ----------- P.3-1.53
JE
SRRRIRUEL

JG %5 -------- B ERAEREL ---- 920~ @100 - - - - - - - - - -~ P.3-1.55



MEMO




JD %35 — RARIL

RER G EBERER CHELIC PNEUMATIC
L Ep By BhETmIN T - B Mt  REFESS - S AERLEBE]
1l
il
E'Ju
S 5 FE 5 AT
LN
==l
B BT (S )
I
5
T 5
o
s ABITIRAE AT AR
‘ ‘ 1l
EHM B g
JoAR oAR. B oAR B AR T 58 [ 2 52 T
O REXR
EE Z@mm| 6 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 8 | 100 | 125
1EEHEIZC BEpNREl - EEXREL » (WEHXRED)
{EFREE ZE5,
{EREIEEE Kkgficm? (kpa) 2 ~7(200~700) ‘ 1.5 (150~700) ‘ 1~7(100~700)
e AX{ERABT] kgflcm? (kpa) 9(900)
R REEE °C 0~ 60
EEEe |EBER 50 ~ 500 50~350 | 50 ~ 250
mm/sec | BB &L — ‘ 100 ~ 500 -
pEsbic BHMHEIN
B BT M3x05 | M5 x 0.8 Rc 1/8 ReU4 | Rc 3/8
RESRE SERE S, ( STHERFZEZIFAMIINEER- 7S 7)

3-1.35

NA
BRI UL

NA2
INEY
[o kil

NB
Bk ERY
SR UL

ZERI

ND
ZELRE

NQ

ZELRE

MsI
B R BT

JD
AR

JG
AR
BRI

JTD
BiRE
HERH

JTE
bgid
RERIL

JCB
R
Lkl
(HIER)
JCE
JREERY
e

(AR

JE
bl



JD %35 — RARIL

TERABR  BUHMHER ERVAD R
ARETERS
RO T MR
kb kS Ficd =
5110(15|20|25|30|35|40|45|50|55|60|75|85 [100(125[150| 5 |10 |15 | 20|25 |30 35|40 45|50 65|75 |90 [115[140
6 |e|le|e|e|e|e elele|o|o|e
b —[] 10 |e|e|e|e|e|e e|le|e|e|e|e
R 12 |e|e|e|e|e|efe]ele)e ele[e|efe]e]|e]e
16 |e|e|e|e|e|e|e®) e|e)e elo|eo|e|e) e |0)e
20 (@) e @) e (@) e|e)e|e) oeje)le e e e (@) e (@) e|@)e|e) e|e) e e e|e
25 (@) e (@) e (@) e|e)e|e) e|e)| e o e e (@) @ (@) @ @) 0@ e|e)le| e e|e
—E’ 32 (@) e|@)]e @) e|e)le|e) ejel e e e e (@) @ [(0) @ |@)|e|e) e|e e e e]|e
40 |(@)] e (@) e @) e @) e|ele|ele e|le e e o)l e|e)le|e)|e|e)le|e o|le|le|e| oo
50 (@) e @) e @) e|e)le|e) ejel e e|e| e e|e|e)e|e)e|e)e|e)ee)| e e e o e e
63 |[(@) e @) e @) e|e)e|e) e|e)le| e|e| e e| e|e)e|e)e|e)e|e)e|e)| e e e e e e
80 (@) e @) e @) e|e)e|e) eje)le| e|e| e e e|e)e|e)e|e)e|e)ee) e e e e e e
100 |(@)] e (@) e |(@)| e (@) e (@) e |e)e e e e e e |e)e|e)e|e)e|e)|e|e)|e e|le e e|e
125 ()| @ |(@) e [(@) @ |(0) @ |(e) e ° ° (@) @ |(@)| @ (@) e |(@)e|®)e °
12 |(e|e|e|eo|e 0o ele|e|ofeo|e0
_El st — L] 16 |(e|e|e|e e e e|le|e|ofe|e0
B = AMREL | 20 [@fe@)e]e)]e (@) o [(0) e @) e
25 (@) e |(e) e (@) @ (0) @ (@) @ |(0) @
Jso —[] 32 |@]ele@)e|efe (@) o [0) e @0
BT (AT 40 @) e [@)e|e)]e (0) @ |(0) © [(0) ©
50 |[@) e (@) e |@)e (@) @ |(0) @ (&) ©
20 (@) e (@) e (@) @ (@) e (e)e (@) e |(®) @ (@) @ (0)0|(0)e
JbD — l:l 25 |(@)| e ((e) @ (@) o |(@) o (o) e (e) e |(@) e |e)e|e)e|(e)e
%ifﬂlé, %E(,EI 32 |(@)] e (@) e|e)e|(e)e|e)e (@) o |(@) e @) e|e)e|e)e
40 |(@)] e (@) e |@) e |@)fe|e)e (@) e [(®) e @) e @) eie)e
—E— 50 |[(@) e @) e @) e|e)e|e)e (@) @ [(0) @ (@) @ [(®) @ |(0)e
63 |[(@) e @) e @) e|e)e|e)e (@) @ [(0) @ (@) @ (@) e |e)e
80 (@) e (@) e (e) e |(e)e|(e)e (@) e|(@) e |(e)e|e)e|(e)e
100 |(@)] e [(®) e (@) e (@) e (o) e (@) @ [(@) @ (@) e (®) e|e)e
125 |(@)] e (@) e |(0)| @ (@) @ [(e) (@) @ [(0) @ (@) @ [(®) e |e)e
20 ° ° ° ° ° ° ° oo
JDAD — [] 25 ° ° ° °o e e e oo
ABTRAERM | %2 e o [ el Te o[ Te o[ [ele
40 ° e ° ° ° ° ° o|e
_E% 50 e o e e e e e e|e
63 ° ° ° o ° ° ° o|e
80 ° ° ° ° ° ° ° oo
100 ° o e e e °o ° eo|e
20 e o e e e e|le|e|e e e e °o e|le|e|e
JDAR — [] 25 ° e o ° ° e|le|eo|e ° ° ° ° elele|e
_E% A ERE A R 32 e ° ° ° e ele|e|e e ° ° ° elele|e
40 e ° ° ° e e|leje(e|o|e e ° ° ° e|leje(e|o|e
50 e ° ° ° e elele|o|e|e ° ° ° ) elele|e|e|e
63 ° ° ° ° ° e|leje(o|o|e ° ° ° ° e|lejefo|o|e

EE

(o) ZABERERMESMM » DIAE/RETHE 5 a0 ID F20x(35) » AREREEL IJD F20x40 #H[E

C FHBZBRMHEER

NO BB (=1 NO HH g

01 AR e | 07 | EHAAE i o6 2
02 GIES wE® | 08 B 58 25§
03 EE ME® | 09| FEEER ifid 71 B2
04 wmE ME® | 10 | BiE#ER IR EE
05 | A E RERE | 11 | BRBR R i 78 B8
06 OBUIR midmE | 12 | B2 i 768 B2

3-1.36




JD %35 — RARIL

EENIRB R CHELIC PNEUMATIC

C WEBmil
et o ——1] A > ]
NA
TR
il IR i = B 1E SREE ZREA (kgfem?)
(mm) (mm) cm? 1 2 3 4 5 6 7 NA2
# 0.28 - 0.56 0.84 1.12 1.4 1.68 1.96 P
6 3 o 0.21 = 0.42 0.63 0.84 1.05 1.26 1.47 BERIL
e 0.78 = 1.56 2.34 3.12 3.9 468 5.46
10 4 = NB
£ 0.65 - 1.3 1.95 2.6 3.25 3.9 4.55 P
12 6 H 1.13 - 2.26 3.39 4.52 5.65 6.78 7.91 RF AL
i1l 0.84 - 1.69 2.54 3.39 4.24 5.08 5.93
16 6 # 2.01 - 4.02 6.03 8.04 10.05 12.06 14.07 NU
hi 1.73 - 3.45 5.18 6.91 8.63 10.36 12.09 ZERET
20 8 H# 3.14 - 6 9 12 15 18 21
i 2.64 - 5 7 10 13 15 18 ND
H 4.90 = 9 14 19 24 29 34
& — #ﬁ 4.12 = 8 12 16 20 24 28 ZEmRAL
# 8.04 - 16 24 32 40 48 56
32 12 -
i1l 6.90 - 13 20 27 34 41 48 NQ
0 16 # 12.56 12 25 37 50 62 75 87 SEBEH
hi 10.55 10 21 31 42 52 63 73
50 20 ?% 19.63 19 39 58 78 98 117 137 MSI
1 16.49 16 32 49 65 82 98 115 e
63 20 H 31.17 31 62 93 124 155 187 218
Ei1l 28.03 28 56 84 112 140 168 196
80 o5 # 50.26 50 100 150 201 251 301 351
bl 45.36 45 90 136 181 226 272 317
100 o5 # 78.50 78 157 235 314 392 471 549
i 70.05 70 140 211 281 352 422 493 JD
125 25 # 122.71 123 245 368 419 614 736 859 BEREL
i1l 112.54 113 225 338 450 563 675 788
MR L EEAEGREE ; BEREBAT, BEREZEENREHMEEHRDGE - %;@E
BARH
C BEFRIFEL
© JSI - &7 © JSO- %%
FRAG « —AT] T — JTD
3 5l
i
At il & HmE ZEEE ZRE A (kgflem?) ITE
(mm) (mm) cm? 1 2 3 4 5 6 7 el
@12 76 1.130 - 1.32 2.45 3.56 471 5.84 6.97 =)
@ 16 @6 2.01 - 2.85 4.86 6.87 8.88 10.69 12.90
waAf | 920 28 3.14 - 5 8 11 14 17 20 ;ﬁ
(81 %51 @ 25 @10 4.90 - 7 12 17 22 27 32 fp
™ @32 @12 8.04 - 11 19 27 35 43 51 (RER
@ 40 @ 16 12.56 - 19 32 44 57 69 82 JCE
@ 50 @20 19.63 - 34 54 74 93 113 133 @gﬁﬂ
@12 @6 0.848 - 0.7 1.6 2.4 3.3 4.1 4.9 (A
@16 76 1.73 - 2.2 4.0 5.7 7.4 9.1 10.9
T @ 20 @8 2.64 - 4 6 9 11 14 17 JE
(150 %31) @ 25 @10 4.12 - 6 10 14 18 22 26 ST
™ @32 @12 6.90 = 9 16 22 29 36 43
@ 40 @16 10.55 - 15 26 36 47 57 68
@ 50 @ 20 16.49 = 28 45 61 78 94 111

X U EERAEREE  BRERAE, RERBRENREWIERENNGEHE -

3-1.37



C FIBRITAER

JD %3 — aRRIl
ATHETE I (50

) (a2

N
I
(M)
W

D . )-CSITIZD

| maae

JSI: BEhmil
( FHFALL )

JSO: BEhmil
(PR )

JDAD
JDAD:
e I BT A2 E BT

JDAR:
A R] SRR BT
220 ~ 363

6 —@ 6 mm
10 — @10 mm
12 — @12 mm
16 — @16 mm
20 — @20 mm
25 — @25 mm
32 — @32 mm
40 — @40 mm
50 — @50 mm
63 — @63 mm
80 — @80 mm
100 — @100 mm
125 — @125 mm

@6 —5~ 30 mm
@10 — 5~ 30 mm
@12 — 5~ 50 mm
@16 — 5~ 50 mm
@20 — 5~100mm
@25 — 5~100mm
@32 — 5~100mm
@40 — 5~150mm
@50 — 5~150mm
@63 — 5~150mm
@80 — 5~150mm
2100 — 5 ~150mm
@125 — 5~100mm

| mumzm | | mmmzE
S < ==
Q)
N\
S
[ ] Cs-30E  [S[E[2
AR BRI ISR © THIRE
Sy [s]: miga
Mz : BAFESSERSE (C5-308)
© 76,010 8 ERF MG [2]: P——
1=1 {ERFERR

2 =2 {EFERR
|

CETEEH%
ot L=
(=} Al
o7 2
°oR E
o 5 big
© fi a
o & 2]
© [E 1R 4%

gg%ﬂjg

Cs-9D S|D(2

B : #imIrF [s]: mwE
[D]: mmEssaEsE csoD)
& AE 05 (CS-9B)
o mENANT [2): mmsam
SRR B 1= 1 {ERAESS
© SNFFEHEM B P i
A\sxE

© [HRAAFTIHEM S ”

RIBAERRER  EREAZRELE - WEEAHE A -
CEBHAOAN (FREFRENE P3-1.37) A RN EARTRZZE

EfE » FTHAKRANTRE -

CRATR 2 S REEE - EIERELZITIE ©
: (5,10), (15,20), (25,30), (35,40), (45,50) ZAREREZHERAT - FA+I

B2 R BUEE Smm JEARFSXMEE (FRITEMIERP3-1.36) »
60 mm Ll E{TIZIZIRAE(EETH - (D6 - 210012 B 16 RERRET) °

D EIRETRZ - ARAERUA N (SERIANECSR) ; SN FESRAE "B o
1 ID RINSEETKIRER (HFFTINEESE) ; MIMEa 2SR "S " ARBREEM

FK10mm (26 ~ @10 ~ @125 REAR » FRMIMEGZRTER P.3-1.41)-

| FXFERRH CS-30E & CS-9D(B) » AR R » FEHIMIIRTRE

(RFERRZ FFHIFRAAEEERY P.6-2.9 K& P.6-2.15 )e

D IRRRZ FRAEER - FE2E P.3-1.65  BEIEIEMZERAR -

3-1.38



JD %% — RERIL (wa@men )
INERERZ R~ CHELIC PNEUMATIC

©JD @6 ~ @10 ®
JDEIXCIST

Y

NA
BRI UL

-
7
(Y

T1

U
=
7

NA2
I\EY

[o kil

T1

NB
Bk ERY
SR UL

S

B2 C+7R2 SEVFH

A+HTIE

ND
ZELRE

¥ 5 R#ETHER 5,10,15,20,25,30 - ( FFAMATTIEARME, R P.3-1.36)

NQ
QCJD 12 ~ @16 CHFEFER~ S EREH

MSI
A+ 1718 Hi N BT

B1 C+ 1712

P1 ‘ P1

JD
AR

JG
AR
BRI

N
@)
N
1

% g ¢ {78 5,15,25,35,45,55 2 AMER/ANM SmMmEHH o ( HMFTIERAE, R P.3-1.36) bt

= J AR
w4 RAERY

™ sk - F | H | H K1 K2 L | M| Nt|N2|Ns o]

FidREY A Bi | B2 C e

(mm) JEHREY
6 33 - 8 25 - - - M3x0.5P | — | — |85 | 6.5 | 1.5 | M3x0.5P | | ARERH

10 47 = 12 35 = 10 = M4x0.7P = — |10.5|10.5| 3.5 | M3x0.5P JCB

B
12 25 | 45 | 145 | 205 | 4.5 b

(RIEAY)

© | o |l o o

10 | M3x0.5Px7 E | M5x0.8P | 9.8 | 3 [75 | — | 6 | M5x0.8P || ‘amgar
xR

16 252 | 3.7 | 13.7 | 215 | 3.7 10 M3x0.5Px7 M5x0.8P 10 3 8 - 6.5 | M5x0.8P

JCF
B EERY

RERE
K58 (AR
‘ P4 (BEEFL) P1 P2 S T1 T2 v w

KK

(mm) JE
6 BAL ©2.6,LF M3x0.5Px5 FATF @5x2.6 7% (&) 7.6 2.6 16 10 14.1 - SRR

10 B 22.6,F M3x0.5Px5 417l @5x2.6  iF(FRE) 7.6 2.6 20 13.4 19

12 $BFL 4.3, F M5x0.8Px6 iF;FEFL @6.5x4.5 iF;(FRil) 10.5 4.5 25 15.7 22.2

o|lo|bd|w
|

7
16 3BFL @4.3, WA M5x0.8Px6 iR A1l @6.5x4.5 %; (M) 10.5 4.5 29 19.8 28




JD %% — RERIL (wa@men )

BB R R A 2R 1
© JD @20 ~ @25 ©JD @32 ~ 3100 © JD @125 (©) 10 —x st

@ ) 1] R
)
0
(@
- o <l -
o [ S > \)st [ n
:’& —
O
- q n/\é )
4-Pa K1
¥ BE: {7728 35,45 LABEREAM SmmEtE o ( FMITERMAM R P.3-1.36)
.
C AFERR~ C I FEFR B2
A+ 1772 E
B1 C+17%2 H1
F G H
N1 N1 F ‘ G
"\
/
° >1 oS >¢ /!
|}
Q
s) SR A 8 = S
A~ ———3 20 —‘4i
} } K2 \
W T w
;8 P2 ‘ ‘ P2 ] Y
P1 ‘ P1
Ja—— M
% Bt 1 1772 5,15,25,35,45,55 ZABERE/AM SmmEtHE o (FMTEMAE R P.3-1.36)
%3 AR
R D E F |G H | H1 K1 K2 L M N1 (0]
[1EE A | B1 | B2 ]| C
20 25 55 | 195 | 195 | — 18 4 |15 | 13 | 14 | M4x0.7Px10 F | M6x1.0P 13 3 7.5 | M5x0.8P
25 27.2 6 22 | 212 | — | 201 |41 |19 |15 | 16 | M5x0.8Px12 F | M8x1.25P 17 3 8 M5x0.8P
32 31 7 24 24 50 | 207 | 37 |33 | 16 | 17 | M6x1Px14 | M10x1.25P | 22 3 PT 1/8
40 335 7 34 | 265 | 58 | 307 |37 |33 |25 | 27 | M8x1.25Px14 F | M14x1.5P 28 3 10 | PTL8
50 37.6 9 36 | 286 | 71 | 321 |51 (39 |25 |27 | M10x1.5Px15 E | M18x1.5P 38 3 |10.85| PT1/4
63 41 85 | 355 | 325 | 845 | 316 | 46 | 3.9 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 F | M18x1.5P 40 3 1 PT 1/4
80 52 | 10.7 | 43.7 | 41.3 | 104 | 387 | 57 | 5 | 30 | 33 | M14x1.5Px20 F | M22x1.5P 45 4 13 | PT3/8
100 54 87 | 417 | 453 | 124 | 387 | 57 | 3 | 30 | 33 | M16x2Px20 F | M22x1.5P 45 4 15 | PT3/8
125 99 16 58 83 153 - - - 42 45 M22x2.5Px30 ® | M30x1l.5P - 15 | 245 | PT3/8
fRaR P4 (EEFL P P R S T \% % X Y
EIf® 4 (BXESL) 1 2 1
== (mm)
20 B @43, T M5x0.8Px6 R ; HEFL O7x5 T (FE) 1 5 - 34 24 8 6 — —
25 BA @5.1, F M6x1.0Px8 i ; 17l &8x6 & (FE) 14 6 — 40 28 10 8 — —
32 BAL @5.1, F M6x1.0Px8 iR ; #EFL @8x6 () 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 B 26.8, A M8x1.25Px10 & ; #£F B10x8 5 (FRR) 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6
50 BAL 26.8, F M8x1.25Px10 iF; HFL @11x8.5 F(Mi&) 18.5 8.5 9 62 48 20 17 21.6 19
63 MBI 26.8, B M8x1.25Px10 iF; #FL @11x8.5 F(Mi8) 18.5 8.5 9.5 75 60 20 17 235 | 205
80 SEAL 210.4, HF M12x1.75Px12 i ; #£FL @14x10.5 %;(58) 225 | 105 10 94 74 25 22 27.6 25
100 B @12.5, NF M14x2Px15 R ; 117 218.5x13 I (Mig) 28 13 10 114 90 25 22 27.6 25
125 B @12.5, B M14x2Px25 % ; #1FL @20x13 % (@i8) 40 15 11 142 114 36 32 28.6 25

3-1.40



JDS 3% — RARIL (namuamER)

= et
HEERRT CHELIC PNEUMATIC
CJDS @6 ~ @10 JDSEXEST
2-Ps & NA
AT
; K2
!
@;f ) | NA2
@' I\EY
\K\D Pad §$ B EF R
\_G} = —] NB
B
T1 ‘ P2 ‘ ‘ P2 P
S H ‘ P1 P1
- - NU
B2 C+{T12 BENRI
A+{THE
ND
SEBEHT
X 5t 417728 5,10,15,20,25,30  ( FMTTIEMRE, R P.3-1.36)
NQ
©JDS @12 ~ @16 C I FERERT ERa
B2 MSI
N BT
H1
A+ 7752
B C+ 4772 H
S F ‘4
T1 K1 P2 JD
[ E— AR
rAlw ik 17’ /
W ) 9 —
El-(” Ay z = >¢ A { JG
N\ 8 & _ ' HIEBHER
AR
e I /7 R
2-0 a \
2-P. -
4 &'1/ w
s M
JTD
TBIRE
AR
¥ 5F 1 17#8/A 5,15,25,35,45 T AREEAM SmmEtHE o ( FMITREAMK R P.3-1.36) JTE
o - Fepial
T fis| men B1 B2 F H | Hu K1 K2 L M | N2 | N2 | Ns (o] TRERE
= (mm) A C
6 33| 25 | - | 8 | — | 6 | - - M3x0.5P | — | — | 85 | 65 | 1.5 | M3x0.5P -;;fj
10 47 | 35 | — 12 - 9 |10 - M4x0.7P - — |105 | 105 | 3.5 | M3x0.5P BARL
AR
12 35 | 305| 45 | 145 | 45 | 9 |10 | M3x0.5Px7 E | M5x0.8P | 98 | 3 | 75 | 7.5 6 | M5x0.8P (EE)
16 352|315 |37 | 137 | 3.7 | 9 |10 | M3x0.5Px7 E | M5x0.8P | 10 3 8 8 6.5 | M5x0.8P ‘;g,
BARAL
(HAIEY)
IR e Pa (EZEFL) P1 P2 S T1 T2 v w JE
o - AR
6 BFL 2.6, WEF M3x0.5Px5E 417 @5 x 2.6 i (FRE) 7.6 2.6 16 10 14.1 3 -
10 SBFL 2.6, WEF M3x0.5Px5E; 417 @5 x 2.6 i (fR8) 7.6 2.6 20 13.4 19 4 —
12 SBFL @4.3, WEF M5x0.8Px6 iE 117l @6.5x4.5 (M) 10.5 4.5 25 15.7 22.2 6 5
16 SBFL @4.3,I8F M5x0.8Px6 F: 17l @6.5x4.5 F; (&) 10.5 4.5 29 19.8 28 6 5

3-1.41



JDS 3% — RARIL (namuamER)

BB R

© JDS @20 ~ @25 C JDS @32 ~ @100 C JDS @125 (@ T y——
@D,
D
D
s R
T1
@ v s S
o /
3
; @ o -
[ W > Xl F n
) &
O
4-Pa K1
¥ 51718k 25,35 ZARBRERM SmmEtHE o ( FHMITREMAME R P.3-1.36)
C RFERERT C i FEFR B2
A+ 1752 E
B1 C + 1712 He
F G H
[Nz, N1 F ‘ G
o :,/
S 8 T 7
°g > ee | > Va {
5 8 e o 3 B9
Y WS~~~ 20 ‘
w . —
Pis P2 ‘ ‘ P2 ] M
T T B |
™
% § {7725 5,15,25,35,45 ZAMEEAM SmmatH o ( HMATREMIE R P.3-1.36)
-0 SEEFY
FTfE R o iS B1 B2 D E F G H | Hi K1 K2 L M N1 (o]
1 (mm) A ©
20 35 | 295 | 55 | 195 — 18 4 | 15| 13 | 14 | M4x0.7Px10 E | M6x1.0P 13 3 7.5 | M5x0.8P
25 37.2 | 31.2 6 22 = 201 | 41 | 1.9 | 15 | 16 | M5x0.8Px12 ; | M8x1.25P 17 3 8 M5x0.8P
32 41 34 7 24 50 20.7 | 3.7 | 33 | 16 | 17 | M6x1.0Px14 ;£ | M10x1l.25P 22 3 9 PT 1/8
40 435 | 365 7 34 58 | 307 | 3.7 | 33 | 25 | 27 | M8x1.25Px14 E | M14x1.5P 28 3 10 | PT1/8
50 47.6 | 38.6 9 36 71 | 321 | 51 | 39 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 E | M18x1.5P 38 3 |10.85| PT1/4
63 51 | 425 | 85 | 355 | 845 | 31.6 | 46 | 39 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 | M18x1.5P 40 3 1 | PT1/4
80 62 | 51.3 | 10.7 | 437 | 104 | 387 | 57 | 5 | 30 | 33 | M14x1.5Px20 ;¥ | M22x1.5P 45 4 13 | PT3/8
100 64 | 553 | 87 | 417 | 124 | 387 | 57 | 3 | 30 | 33 | M16x2.0Px20 F | M22x1.5P 45 4 15 | PT3/8
125 99 83 16 58 153 - — 42 | 45 | M22x2.5Px30 F | M30x1.5P — 15 | 245 | PT3/8
ETf® fom Pa (BEEFL) P1 | P2 R S T1 \% w X Y
= (mm)
20 3BFL @4.3, WEF M5x0.8Px6 EAEFL O7x5 R () 11 5 — 34 24 8 6 — —
25 d@Fl @5.1, WF M6x1.0Px8 AL @8x6 % () 14 6 = 40 28 10 8 = =
32 $BFL @5.1, A M6x1.0Px8 & HEFL 28x6 % () 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 iBFL 26.8, WEF M8x1.25Px10 F:FEFlL @10x8 R () 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6
50 BFL @6.8, A M8x1.25Px10 F#EFl @11x8.5 IF; (M) 18.5 8.5 9 62 48 20 17 21.6 19
63 $BFL 26.8, WA M8x1.25Px10 FE:HEFl O11x8.5 F:(FRiB) 18.5 8.5 9.5 75 60 20 17 235 | 20.5
80 AL 210.4, WH M12x1.75Px12 FHEFL @14x10.5 5 (fRiE) 22.5 10.5 10 94 74 25 22 27.6 25
100 B @12.5, WHF M14x2.0Px15 FHEFL ©18.5x13 % (Raid) 28 13 10 114 90 25 22 27.6 25
125 AL @12.5, I M14x2.0Px25 FHEFL @20x13 R (ARiE) 40 15 11 142 114 36 32 28.6 25

3-1.42




JSI &% —
BB R

BEREL (maEaAR)

CHELIC PNEUMATIC

-
03I 212 - B16 CHFEERY  (@)sioxrsr
B2
E
A+ 1752 H1 NA
B1 C+ 1778 H BRI UL
S f’_1> 1 F‘ G
™ NA2
T1 K1 P2 P2 JhE
‘ . R REL
ﬁl-vcurb O — . N ‘/
A N - T 2 SR NB
A 47 - 8 @‘ - ) AR
Y — BRF L
§ K2 \,
2-0 E—
w NU
s M SEREH
ND
Q JSI @20 ~ @25 Q JSI @32 ~ @50 e
P ZERREL
A+ 1752
D B1 C +17%#2
F G NQ
ZERIREL
| N2 |
MsSI
NEGARFT
- ool ST [ A
o 2 ai D
HES N\ 2-0
L W =
ma ||| | JD
p=t=Exii
o] e
Y JG
X X778 5,15,25 T ABRERAM SmmEtE o ( FMTEMRME, R P.3-1.36) B
o e REREL
(% 1RAERY lpf 2]
78 | 5~15 |20~30| 5,10 20 Bi1|(B2|D | E|F|G|H|H1 K1 K2 L | M| Nz|Ns3 (e}
&, A|C|A|C|A|C|A|C
12 35 [30.5| 35 [30.5| 45 |40.5| 45 [40.5| 4.5 |14.5| — [14.5/45| — | 9 | 10| M3x0.5Px7 ;& |M5x0.8P |9.8| 3 | 7.5 | 6 | M5x0.8P
16 |35.2|31.5|35.2|31.5|45.2|41.5|45.2|41.5| 3.7 |13.7| — [13.7|3.7| — | 9 | 10| M3x0.5Px7 ;% |[M5x0.8P | 10 | 3 | 8 | 6.5 | M5x0.8P ‘;};g
20 35 |29.5| 35 |29.5| 45 [39.5| 45 |39.5| 55 |19.5| — | 18 | 4 |1.5|13| 14 | M4x0.7Px10 ;% |[M6x1P 13| 3 | 7.5 | — | M5x0.8p| | ARRI
25 |37.2|31.2|37.2|31.2|47.2|41.2|47.2|41.2| 6 | 22 | — [20.1|4.1|1.9|15| 16 | M5x0.8Px12 & |M8x1.25P | 17 | 3 | 8 | — | M5x0.8P ITE
32 41| 34 | 41 | 34 | 51 |44 | 51| 44 | 7 | 24 |50 |20.7]3.7(3.3|16 |17 | M6x1Px14 % [M10x1.25P| 22 | 3 | 9 | — | PT 1/8 -
40 |43.5|36.5/43.5(36.5|53.5/46.5(53.5/46.5| 7 | 34 | 58 |30.7(3.7 [3.3| 25| 27 | M8x1.25Px14 ;% |M14x1.5P | 28 | 3 | 10 | — | PT 1/8 BARE
50 |47.6|38.6|47.6|38.6|57.648.6|57.6(48.6| 9 | 36 | 71 |32.1|5.1|3.9|25| 27 | M10x1.5Px15 ;% [M18x1.5P | 38 | 3 |10.85| — | PT 1/4 JCB
SRR
o SHEREL
@ s Pa (BIEHL) PL|P2| R | S | T1|T2| V| w]|Xx |y | ®==
= (mm) JCF
12 @7 @43, F M5x0.8Px6 EHIEFLO6.5x4.5 E (W) | 105 | 45 - 25 | 157 | 222 6 5 - - SBRER
SHEFEL
16 BFL ©4.3,1F M5x0.8Px6  RiEFLD6.5x4.5 R (FE) | 105 | 45 = 29 198 | 28 6 5 = = (GHREY)
20 @I @43, F M5x0.8Px6 EAEILOTXS () 1 5 - 34 24 - 8 6 - - JE
25 I @5.1,F M6x1Px8 RAEFL D8X6 () 14 6 - 40 28 - 10 8 - - BUERVEE
32 BFL @5.1,IF M6x1Px8 SR FEFL 28x6 7 (FE) 14 6 6 44 34 - 12 10 15 13.6
40 @7l @6.8,0F M8x1.25Px10 F;iEF.P10x8 B GE)) 18 8 52 40 - 16 14 15 | 13.6
50 BFL 26.8,F M8x1.25Px10 FAEFL@11x8.5 (&) | 185 | 85 62 48 - 20 17 | 216 | 19

3-1.43



JSO ZR3% — KREARI (zauwm)
INERERZ R~ L A Z R 1

C JSO @12 ~ @16 C S FERR~ (@) ss0x st

UiE
B2+ 172
E + 1752
A+(1TE x2) Hi
Bi+ 1742 C+ 17%2 H
s |P1, P F+17f2 G
T1 K1 P2 ‘ P2
] —,
SIS A e | == /
G ‘ T f 2 g |
@ e T e == > & a {
W& [ ) &? @ Q 8l & ) !
|/ r w / A
bl ‘ ‘ 2-0 s I
2-P. 9 N N - L\
& b T : A T w
M g || M
QC JSO @20 ~ @25 QC JSO @32 ~ @50
A+ (1712 x2)
D Bi+ 17f2 C+ 1752
F+ 1772 | G
N1 N1
8
08 —
gl 2> MDD
[SHAN] N SAL
r A e~ =o N\ 2-0
. w ——
PsE P2 ‘ ‘ P2
e |
= — N = = = — M
¥ 5t {772 5,15,25 ZABREENM SmmETE o ( FMITREE. R P.3-1.36)
(% IR FifEa
7% | 5~15 [20~30| 5,10 20 Bi1|B2| D | E|F |G|H|H: K1 K2 L | M| Nz |Ns (¢]
€., A|C|A|C|A|C|A|C
12 35 |30.5| 35 |30.5| 45 |40.5| 45 |40.5| 4.5 |145| — |145/45| — | 9 | 10 [M3x0.5Px7 ;®|M5x0.8P |9.8| 3 | 7.5 | 6 | M5x0.8P
16 |35.2|31.5|35.2|31.5|45.2|41.5|45.2|41.5| 3.7 |13.7| — |13.7|3.7 | — | 9 | 10 |M3x0.5Px7 ;E|M5x0.8P | 10 | 3 | 8 | 6.5 | M5x0.8P
20 35 |29.5| 35 |29.5| 45 [39.5| 45 |39.5| 55 |195| — | 18 | 4 | 1.5| 13| 14 |[M4x0.7Px10 ;E |M6x1P 13| 3 | 7.5 | — | M5x0.8P
25 |37.2]31.2|37.2|31.2|47.2|41.2|47.2|41.2| 6 | 22 | — [20.1]|4.1|1.9|15| 16 |M5x0.8Px12 % |M8x1.25P | 17 | 3 | 8 | — | M5x0.8P
32 41 | 34 | 41 | 34 | 51 | 44 | 51 | 44 | 7 | 24 | 50 |20.7|3.7 | 3.3| 16| 17 |M6x1Px14 ;E|M10x1.25P 22 | 3 | 9 | — |PT 1/8
40 |43.5|36.5/43.5/36.5/53.546.5|53.5/46.5| 7 | 34 | 58 |30.7|3.7 | 3.3| 25| 27 |[M8x1.25Px14 ;& [M14x1.5P | 28 | 3 | 10 | — |PT 1/8
50 |47.6|38.6|47.6|38.6|57.6|48.6|57.6|48.6| 9 | 36 | 71 |32.1|5.1|3.9| 25| 27 |[M10x1.5Px15 ;% |M18x1.5P | 38 | 3 [10.85 — | PT 1/4
K5 o (e
1@ 4 (BIZE£L) P1 | P2 R S Ti | T2 | V W X Y
== (mm)
12 P @43, F M5x0.8Px6  FHEFLO6.5x4.5 (R | 105 | 45 - 25 15.7 | 22.2 6 5 - -
16 JBFL @4.3,1F M5x0.8Px6  RiEFlLD6.5x4.5 R (FE) | 105 | 45 - 29 198 | 28 6 5 - -
20 i@FlL P4.3,F M5x0.8Px6  EAEFLBTX5 R () 1 5 - 34 24 - 8 6 - -
25 @Il @5.1,F M6x1Px8 FAEFL O8X6 (i) 14 6 - 40 28 - 10 8 - —
32 BFL @5.1,IF M6x1Px8 SR FEFL 28x6 7 (FE) 14 6 6 44 34 - 12 10 15 13.6
40 @FL 6.8, F M8x1.25Px10 F;#EFL@10x8 (W) 18 8 6 52 40 - 16 14 15 | 136
50 BFL 26.8,F M8x1.25Px10 F#EFL.@11x8.5  E(Ri) | 185 | 85 9 62 48 - 20 17 | 216 | 19

3-1.44



JDD %% — /RERIL (wamagmEa)

= et
HEERRT CHELIC PNEUMATIC
CHTFEFR~
B2
£ A+ (712 X2)
Hi B1 C + {752 Bi+ 1772 NA
H F G G Fr 1312 B
F G 20 BES 12|
NA2
INEY
— I BT
/
°%, o = A os| > D% N NB
8] ® | 1 sl 8 SIS B iR
- ‘ I S 8 TR
ke ! ——
. w — w
: * T ] : n
[k ™ s P2 P2 i ZERH
p| e
™ M ND
o =y - =3x8 " p = s gm o= 30 SERFHL
¥ 5F 1 17788 35,45,55 T ARREAM SmmitH o ( FMTEMES R P.3-1.36)
Q JDD @20 ~ @25 C JDD @32 ~ @100 ©C JDD @125 NQ
SERFH
D
D
S R MSI
‘ - INESE BT
@ ) 1 R
'\
=] —l
Flo @& - g A o JD
Qe Y LT
JG
4-Pa K1 BIERLER
PR
Xz TR, R P.3-1.36)
- = -
FTR fiak | HRE WA B1 | B2 D E|F |G H | Hi K1 K2 L M | N1 o
) AJc | A]C
20 30.5 | 19.5 | 40.5 | 29.5 55 19.5 - 18 4 1.5 13 | 14 | M4x0.7Px10 E | M6x1P 13 3 7.5 M5x0.8P} JTD
25 33.2 | 21.2 | 43.2 | 31.2 6 22 - 20.1 | 41 | 1.9 15 | 16 | M5x0.8Px12 & | M8x1.25P 17 3 8 M5x0.8P} IEE'%JH
32 38 24 48 34 7 24 50 20.7 | 3.7 | 3.3 16 | 17 | M6x1.0Px14 P |M10x1.25P| 22 3 9 PT 1/8 e
40 40.5 | 26.5 | 50.5 | 36.5 7 34 58 30.7 | 3.7 3.3 25 27 M8x1.25Px14 /?f( M14x1.5P 28 S 10 PT 1/8 TE
50 46.5 | 28.6 | 56.6 | 38.6 9 36 71 32.1| 51 | 39 25 | 27 | M10x1.5Px15 ;# |M18x1.5P 38 3 |10.85| PT 1/4 :;ti*”
63 49.5 | 32.5 | 59.5 | 42.5 | 85 | 355 | 84.5 |31.6 | 4.6 | 3.9 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 & |M18x1.5P | 40 | 3 | 11 | PT1/4 Py
80 62.7 | 41.3 | 72.7 | 51.3 | 10.7 | 10.7 104 |38.7 | 5.7 5 30 | 33 | M14x1.5Px20 ;F |M22x1.5P 45 4 13 PT 3/8
100 62.7 | 45.3 | 72.7 | 55.3 8.7 8.7 124 |38.7 | 5.7 3 30 | 33 | M16x2.0Px30 ;F |M22x1.5P 45 4 15 PT 3/8 JCB
125 115 83 125 93 16 58 153 - - - 42 | 45 | M22x2.5Px30 ;F |M30x1.5P 45 15 | 245 | PT 3/8 ’Eg%ﬂ
[CIEED)
5% = JCE
G Pa P1 P2 R S T1 \% W X Y
HIE o Eh=it) e
20 B 043, WHF M5x0.8Px6 R ; HEFL O7x5 T (FR) 11 5 - 34 24 8 6 - - &E;gl
25 BAL @5.1, WH M6x1.0Px8 % HEFL 28x6 R () 14 6 - 40 28 10 8 - -
32 BFL @5.1, WEH M6x1.0Px8 iR FEFL o8x6 (A8 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6 JE
40 BFL @6.8, WHF M8x1.25Px10 & ; 1L D10x8 5 (F2) 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6 BUERVEE
50 BFL 96.8, WHF M8x1.25Px10 % ; L @11x8.5 iF; (M) 18.5 8.5 9 62 48 20 17 21.6 19
63 BFL 26.8, WA M8x1.25Px10 & ; #EFl D11x8.5 Fi(M¥2) 18.5 8.5 9.5 75 60 20 17 235 20.5
80 BEL @10.4, WHF M12x1.75Px12 3% ; FEFL @14x10.5 iF; (M) 225 10.5 10 94 74 25 22 27.6 25
100 BFL @12.5, WHF M14x2.0Px15 iR ; #EFlL D18.5x13 &; (M) 28 13 10 114 90 25 22 27.6 25
125 SBEL @12.5, WWH M14x2.0Px25 E ; #Fl @20x13 R () 40 15 11 142 114 36 32 28.6 25

w
1
=
IS
(6]



JDAR Z3%5 — BARE (TRoEgR)
INERERZ R~ R A SRR

C S FERR JDAR CIx ST

B2
E
Hi
H
F G
———
/
N AN
S @ J T
K2 \‘
————\
w
g ™
©C JDAR @20 ~ @63
A+ 172 N3
D B1 C + 17#2 N2
F |l |.c
2-0 N1 N1
al oo Llzh o WD
s 2
] L ]
L w L L1 |
rusE P2 P2 Na
T T
M
¥ 5 LITRERAEE R SEE  10mm -
2.47#8 % 5,15,25,35,45,55 ZRREREAM SmmEtH o ( FHMTEMRE R P.3-1.36)
RER | 2HER | KA
FTE - Bi1 | B2 | D E |F|G |H|H K1 K2 L |M| Nz | N2 | N3 N4
Tom~] A |C | A |C
20 25 |195| 35 |295| 55 [195| — | 18 | 4 |1.5| 13 | 14 | M4x0.7Px10 ;F|M6x1P 13| 3 | 7.5 | 15.3 | 38.3 |M8x1.25P
25 27.5(21.2|37.2|31.2| 6 22 | — [20.1(4.1|1.9| 15 | 16 |M5x0.8Px12 ;E|M8x1.25P |17 | 3 | 8 |14.9|37.9 |[M8x1.25P
32 31 | 24 | 41 | 34| 7 24 | 50 [20.7(3.7|3.3 16 | 17 | M6x1Px14 SE|M10x1.25P| 22 | 3 9 17 | 43.1 [M10x1.5P
40 33.5(26.5|435(365| 7 34 | 58 |30.7(3.7 (3.3 |25 |27 [M8x1.25Px14 ;% |M14x1.5P |28 | 3 | 10 | 16.3 | 42.3 [M10x1.5P
50 37.6|28.6(47.6 386 9 36 | 71 [32.1(5.1(3.9 25|27 [M10x1.5Px15 ;% |M18x1.5P | 38 | 3 |10.85| 20.7 | 50.7 [M16x1.5P
63 41 |325| 51 (42.5| 85 |35.5|84.5|31.6 4.6 (3.9 |25 | 27 | M10x1.5Px15 #|M18x1.5P |40 | 3 | 11 | 19.8 | 49.8 |M16x1.5P
%]
T =, Pa (BEEFL) Pr | P2 | R|S |Tt|V | W/ | X/|Y
= (mm)
20 M5X0.8P| i@Fl @43, F M5x0.8Px6  FHEFLO7x5 7 () 11 5 — 34 24 8 6 - -
25 M5X0.8P| #FL @5.1,1F M6x1Px8 R AEFL DBX6 7 (F) 14 6 = 40 28 10 8 - -
32 PT 1/8 B 251, F M6x1Px8 R ALFL D8x6 R (FE) 14 6 6 44 34 12 10 15 | 136
40 PT 1/8 Bl 26.8,IF M8x1.25Px10 FEAEFLD10x8 R (FR) 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6
50 PT 1/4 Bl 26.8,F M8x1.25Px10 EAXFLD11x8.5  F (M) | 185 | 85 9 62 48 20 17 | 216 | 19
63 PT 1/4 B 26.8,F M8x1.25Px10 FAEFLD11x8.5  F; (W) | 185 | 85 9.5 75 60 20 17 | 235 | 20.5

3-1.46



JDAD Z3% — RERE (a@FR 25mm [l

=] {2
HEBERRT CHELIC PNEUMATIC
'’
C I FBRRYT (@) 30D = MsT
B2
€ NA
TR REL
Hi
-
NA2
F G e
R REL
—————\
/ NB
8 — Bff A EEL
i >¢ m__ | BRF L
SIS _ \7
Ko | NU
w L S EREH
B LY
C JDAD @20 ~ @100 ND
ZERREL
A+ (1778) x2 N3
D B1 c+ 1712 G+ 1712 N2 NQ
F s SERRH
.
2-0 N1 N1
MsSI
NEGARFT
A" e =
Al oo 8 é] é} {9 v I~ &
4 — R —
= w JD
g o, ‘ ‘ ‘Pz Ll
T T
e e
N JG
—— RIERLERY
) ) ~ o BERE
¥ OEE  REEBUELTAE - 30 ( 1TAERIEAE 25mm ) ©
= S "
R ek HeER L] Bi1 | B2 | D E F |G |H|H1 K1 K2 L {M| Ni|[N2| N3 |Ns
= (mm) A © A ©
20 26.5|19.5 (365|295 | 55 |195| — | 18 | 4 | 1.5|13 | 14| M4x0.7Px10 E | M6x1P 13| 3| 75| 31 |395]| 16 JTD
25 291 |21.2(391|312| 6 | 22 | — |201|41|1.9|15|16|M5x0.8Px12 ;E|M8x1.25P |17 | 3 | 8 | 33 | 43 | 20 ey
32 343 | 24 |443| 34 7 24 | 50 |20.7|3.7|33|16|17|M6x1Px14 i® | M10x1.25P |22 | 3 | 9 | 33 |445| 25 TARRE
40 36.8 | 265|468 |365| 7 | 34 | 58 |30.7|3.7|3.3|25|27|M8x1.25Px14 ;E|M14x1.5P |28 | 3 | 10 | 35 | 50 | 32
50 415|286 |515(386| 9 | 36 | 71 |321 |51 |3.9|25]|27|M10x1.5Px15 % |M18x1.5P |38 | 3 |10.85| 37 | 57 | 36 JTF
JEHREY
63 44.9 | 325|549 |425| 85 | 355|845 |31.6 |46 | 3.9 |25 |27 | M10x1.5Px15 i |M18x1.5P |40 | 3 | 11 | 37 | 57 | 36 ;zﬁﬁﬂ
80 57 | 413 | 67 |51.3|10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 |57 | 5 |30|33|M14x1.5Px20 | M22x1.5P |45 | 4 | 13 | 37 |59.5| 44
100 57 | 453 | 67 |553| 8.7 |41.7 | 124 |38.7 |57 | 3 |30|33|M16x2.0Px20 ®|M22x1.5P |45 | 4 | 15 | 37 |[59.5| 44 ‘;;f,
ARERE
N (RIEEY)
e -
IR o) P4 (BEIEAL) PL | P2 | R | S |Tt|V | W]/ | X/|Y JCE
(mm)
JBEER
20 M5X0.8 | #flL @4.3, HHF M5x0.8Px6  RALFLD7x5 R (FRE) 11 5 - 34 24 8 6 - - SBERE
25 M5X08 | BIL @51, WF Mex1Px8 R IEILOBx6 R@®) | 14 | 6 | — | 40 | 28 | 10 | 8 | — | — |L¢F®
32 PT1/8 | i@FL @51, BT M6x1Px8 T HEFL D8x6 FE(E) | 14 6 6 44 34 12 10 15 | 136 JE
40 PT1/8 | i#F ©6.8, HF M8x1.25Px10 F;+EFLB10x8 F () | 18 8 6 52 40 16 14 15 | 136 o
50 PT 1/4 | {BFL @6.8 , T M8x1.25Px10 iEAEALD11x8.5 F(Mf) | 185 | 85 9 62 48 20 17 | 216 | 19
63 PT 1/4 | B ©6.8, HF M8x1.25Px10 FE:HEFfLP11x8.5 F(M#) | 185 | 85 | 95 75 60 20 17 | 235 | 205
80 PT3/8 | i@FL @104, F M12x1.75Px12 &AL B14x10.5 F(Ml) | 225 | 105 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25
100 PT3/8 | iF @125, F M14x2Px15 FHEFLD18.5x13 R(Fd) | 28 13 10 | 114 | 90 25 22 | 276 | 25

3-1.47



JDAD %35 — ;BEREL (a@5% 40mm &)
INERERZ R~

=] '’
C St FER R (@) 30A0 = msT
B2
E
Hi
F G
————
/
8| 8 O
Kz \~
———\
w
i ™M
C JDAD @20 ~ @100
A+ (1778) x2 N3
D B1 C+ 1772 G+1712 N2
F G
2-0 N1 N1
e e o
ol o s 3] 9P 4 |
- ]
L w
R P2 ‘ ‘ ‘Pz
T T
e e
M
¥ OEE  IEEBUESTARZ 5075100 ( {TAERIEAE 40mm ) ©
coR | RER | KA
5T sk = B1 | B2 | D E |F |G |H|H K1 Kz L|MJ] Nt |Nz2| Ns|Ns
& o Alc|lAalc
20 26.5|19.5 | 365|295 | 55 |195| — | 18 | 4 |15 |13 |14 | M4x0.7Px10 F|M6x1P 13| 3 | 75 | 56 | 645 | 16
25 29.1 [ 21.2 391|312 | 6 22 | — |201|41 |19 15|16 |M5x0.8Px12 E [M8x1.25P | 17 | 3 8 | 58 | 68 | 20
32 343 | 24 | 443 | 34 7 24 | 50 |20.7|3.7|3.3|16 |17 | M6x1Px14 S |M10x1.25P | 22 | 3 9 | 58 | 695 25
40 36.8 | 26.5 | 46.8 | 36.5 | 7 34 | 58 |30.7 (3733|2527 |M8x1.25Px14 E |M14x1.5P |28 | 3 | 10 | 60 | 75 | 32
50 415|286 | 515|386 | 9 36 | 71 |32.1|51 3.9 |25|27|M10x1.5Px15 & |M18x1.5P | 38 | 3 |10.85| 62 | 82 | 36
63 44.9 | 325 | 54.9 | 425 | 85 | 355|845 |31.6 | 46 | 3.9 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 ;% |M18x1.5P | 40 | 3 | 11 | 62 | 82 | 36
80 57 |41.3| 67 |51.3|10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 | 5.7 30 | 33 | M14x1.5Px20 F|M22x1.5P | 45 | 4 | 13 | 62 | 845 | 44
100 57 | 453 | 67 |553| 87 |41.7 | 124 | 38.7 | 5.7 30 | 33 | M16x2.0Px20 3 |[M22x1.5P | 45 | 4 15 | 62 | 845 | 44
e
T ! o] P4 (BEEFL) P1 | P2 | R S | Tt | V| W | X |Y
E
20 M5X0.8P| iBFlL @4.3, IF M5x0.8Px6  FAEFLD7x5 R (FRE) 11 5 - 34 24 8 6 - -
25 M5X0.8P| #F. @51, KF M6x1Px8 AT D8x6 R | 14 6 - 40 28 10 8 — —
32 PT 1/8 @7 @5.1, HHF M6x1Px8 A7 B8x6 (8 | 14 6 6 44 34 12 10 15 | 136
40 PT 1/8 B 26.8, WHF M8x1.25Px10 F+EFLD10x8 () 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6
50 PT 1/4 B @6.8 , WH M8x1.25Px10 FiEFL@11x8.5 (W) | 185 | 85 9 62 48 20 17 21.6 19
63 PT 1/4 B 26.8, WHF M8x1.25Px10 FAtfl@11x8.5 F (W) | 185 | 85 | 95 75 60 20 17 | 235 | 205
80 PT 3/8 SEAL 2104, HF M12x1.75Px12 iZ:AEF.@14x10.5 F(@8) | 22.5 | 105 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25
100 PT 3/8 BIL @125, HF M14x2Px15 AL @18.5x13 F(Md) | 28 13 10 14 | 90 25 22 | 276 | 25

3-1.48




CRTFERRYT

B1+17%2

A+(1TFEx2)

JDDSO %35 —
SrEE R R~

BEREL (maaERIEHE )

CHELIC PNEUMATIC

CHTFERRT

8.6

C+1712

B2 +17%2 NA
Bs Ha B

G H

I
NA2
INEY

[o kil

F+{772

NB

Bk ERY

aV

Ft‘[

[I5=
T

SR UL

NU

ZERI

[ — K2

[Tl ] -

NQ

ZELRE

© JDDSO @20 ~ @25

K1

MsI
B R BT

JD
AR

JG
) AR
BRI

4P, JTD
JBERE
AREREL

XA TTRERMBARST - 718K 515,25 ZAERERM SmmEtH o ( FMTEME R P.3-1.36)

1712

%

10,20,30

KK
(mm)

A (]

B1 B2 D

JTE
TBRE
G H Hi K1 K2 L M N O AR

20

50.5 | 39.5

5.5 19.5 -

JCB

15 13 14 M4x0.7Px10 R M6x1P 13 7.5 M5x0.8P N
TREERL

25

53.2 41.2

22 -

4.1

19 | 15 16 | M5x0.8Px12 M8x1.25P 17 8 M5x0.8P p kil

32

58 44

24 50

3.7

PT 1/8 (RER)

40

60.5 | 46.5

34 58

3.7

3.3 25 27 M8x1.25Px14 M14x1.5P 28 10 PT 1/8 JCF

50

66.6 | 48.6

0N (N[O

36 71

5.1

WlWw| wlw| w
©

R

3.3 16 17 M6x1Px14 p2d M10x1.25P 22
R
R

3.9 25 27 M10x1.5Px15 M18x1.5P 38

10.85 | PT 1/4 SBRER

ARSI
(AR

o3
B

P4 (BEIEAL)

JE

20

B @43 WF

M5x0.8Px6 RAEFLB7X5

11 - 34 24 8 6 - - SRR

25

B 251, %F

M6x1Px8 R IEFL D86

14 40 28 10 8 - -

32

B 251,35

M6x1Px8 IFAEFL B8X6

14 44 34 12 10 15 13.6

40

BF 26.8, WHF

M8x1.25Px10 & ¥ 210x8

18 52 40 16 14 15 13.6

50

B 26.8, WH

M8x1.25Px10 &1L D11x8.5 i

33 3 3|3
BE|5|sa
©o | o |0

18.5 8.5 62 48 20 17 21.6 19




	01.氣缸類-JD-索引頁-右
	02.氣缸類-JD-MEMO
	03.氣缸類-JD-3-1.35
	04.氣缸類-JD-3-1.36
	05.氣缸類-JD-3-1.37
	06.氣缸類-JD-3-1.38
	07.氣缸類-JD-3-1.39
	08.氣缸類-JD-3-1.40
	09.氣缸類-JDS-3-1.41
	10.氣缸類-JDS-3-1.42
	11.氣缸類-JSI-3-1.43
	12.氣缸類-JSO-3-1.44
	13.氣缸類-JDD-3-1.45
	14.氣缸類-JDAR-3-1.46
	15.氣缸類-JDAD-3-1.47
	16.氣缸類-JDAD-3-1.48
	17.氣缸類-JDDSO-3-1.49

